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Разработването на Наредбата е свързано с поетите ангажименти на страната да се
постигне намаляване на емисиите на парникови газове от целия жизнен цикъл на
доставените горива и енергия. Това намаление може да се постигне преди всичко
чрез смесване на конвенционалните горива с биогорива и при производството на
топлинна и електрическа енергия от течни горива от биомаса, отговарящи на
критериите за устойчивост. Проектът на Наредбата има следните цели: •
определяне на критериите за устойчивост на биогоривата и течните горива от
биомаса; • условията и реда за набиране и предоставяне на информация от
икономическите оператори, включително за мерките взети за защита на почвите,
водите, въздуха; • одобрението на схеми за сертифициране и на сертифициращи
органи; • извършване на одит за съответствие на биогоривата и течните горива от
биомаса с критериите за устойчивост; • издаване на сертификатите за
съответствие. За изпълнение на тези цели се въвежда задължително докладване
от производителите и вносителите на биогорива и течни горива от биомаса
(икономически оператори) на интензитета на парниковите газове на доставените
от тях на територията на страната биогорива и течни горива от биомаса през
предходната година и съответствието им с критериите за устойчивост.

Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на околната среда и водите 
Адрес: София, София 1000, бул. Княгиня Мария Луиза № 22
Електронна поща: edno_gishe@moew.government.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища



Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.
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История

Начало на обществената консултация - 16.10.2012

Приключване на консултацията - 25.10.2012

Справка за получените предложения

Справка или съобщение.

https://strategy.bg/index.php/download/831936

